

21 февраля, накануне праздника, посвященного Дню защитника Отечества, в спортивном зале Бодайбинского горного техникума прошли соревнования по армрестлингу «Сила БГТ» на призы Бодайбинской территориальной избирательной комиссии.

В турнире, который проводится уже третий год подряд и стал традиционным, присуждались награды по трем весовым категориям – от -60 до 80+кг. Свою силу и ловкость проявляли студенты 1-4 курсов.

Для многих из них это ежегодное состязание является важным шансом продемонстрировать свои навыки и волю к победе. Открыла соревнования Екатерина Сергеевна Круглова, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, она пожелала студентам победы и хорошего настроения.

Почетным гостем мероприятия стала председатель Бодайбинской территориальной избирательной комиссии Елена Моштакова. Елена Константиновна также поприветствовала ребят, пожелала им побед и поздравила будущих защитников с наступающим праздником.

В многочисленных схватках приняли участие 38 студентов-силачей! В весовой категории меньше 60 кг по-

Сила БГТ



бидителем стал Иван Люде, студент группы ТЭО-19. Второе место занял Дмитрий Майданкин, студент группы ОГР-18 и третье место – Василий Полосков, студент группы СЛР-19.

В весовой категории от 60 кг до 80 кг участвовало самое большое количество студентов, и почетное первое место занял Филипп Исаев (МД-18), оставив за собой на втором месте Кирилла Ильина (ОГР-16), третье место досталось Роману Асмаеву (МД-18).

Среди тяжеловесов, весовая категория свыше 80 кг, были нелегкие схватки, которые расставили всех по местам: 1 место – Олег Панфилов (ТЭО-16), 2 место – Данил Андрешин (ТЭО-19), 3 место – Георгий Быков.

Настоящим мужчинам вручили грамоты, медали и ценные подарки и пожелали дальнейших жизненных побед! Елена Моштакова вручила благодарственное письмо Игорю Сергеевичу Прус за организацию и судейство соревнований.

Администрация Бодайбинского горного техникума выражает благодарность Бодайбинской территориальной избирательной комиссии за оказание финансовой поддержки в проведении соревнований по армрестлингу «Сила БГТ».

Альбина ПРУС,
руководитель физического воспитания БГТ,
Фото автора

Упорство и труд к победе приведут!

21 и 24 февраля в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса прошли соревнования по мини-футболу среди команд Детского оздоровительно-образовательного центра и Бодайбинского района, приуроченные ко Дню защитника Отечества. В турнире приняли участие 11 команд – более 80 ребят, занимающихся в секции тренеров Игоря Пруса, Игоря Курова и Владимира Тарасова.

Череду футбольных баталий открыли 21 февраля футболисты возрастной группы 2006-2008 годов рождения, где за первое место боролись четыре команды. Самой результативной оказалась команда «Грейн-стар». Ребята за три игры забили 38 мячей, а пропустили только два. В итоге грейн-старовцы заработали девять очков и заняли первое место.

Хорошую игру показали футболисты из команды «Луч», набравшие по итогам игр шесть очков. Они на второй ступени пьедестала. «Бронзовым» призером в данной возрастной группе стал «Баскетбольный клуб», у ребят разница забитых мячей равна 9. Лучшими игроками матча признаны Р. Евчин (Грей-стар) и И. Поноровкин (Луч).

Соревнования продолжились в понедельник, 24 февраля. В физкультурно-оздоровительном комплексе состоялись игры среди ребят возрастной группы 2002-2005 годов рождения. Три команды отчаянно боролись за победу. Согласно турнирной таблице наибольшее количество очков по итогам сыгранных матчей заработали игроки «Лабиринта», отправив в ворота соперников девять мячей.

Команда «Витим-лес» стала «серебряным» призером. В их активе 14 забитых мячей против пяти пропущенных. «Горняк» замыкает тройку призеров с итоговым нулевым результатом. Судейская коллегия определила лучших игроков турнира, ими стали М. Огнев (Горняк), В. Олейников (Витим-лес), К. Кожевников (Лабиринт).

В тот же день прошли игры среди футбольных команд возрастной группы 2009-2011 годов рождения. Уверенную победу одержала команда «Луч». Ребята показали слаженную игру, обыграв всухую сборную ДООЦ и «Феникс», в ничью завершилась игра с «Горняком». В результате футболисты «Луча» набрали 7 очков и вышли на первую ступень в турнирной таблице. Команда «Горняк» немного уступила фаворитам

турнира, в их копилке четыре забитых мяча. Замыкает тройку призеров команда «Феникс». Несмотря на два поражения и семь пропущенных мячей, ребята сумели отыграться в одном матче. Футболисты собравшиеся с силами, реализовали три мяча и заработали три очка, решившие их судьбу. Лучшими игроками игры стали Р. Овчинников (Луч) и И. Огорельцевский (Луч).

Команды-победители и финалисты турнира, посвященного Дню защитника Отечества, отмечены грамотами, медалями соответствующего достоинства и памятными подарками от главного спонсора турнира – администрации Бодайбинского городского поселения.

Алексей МАРКИН